

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 18.02.2020 Numéro de publication: HR02-1004832800

Canton: FR

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ADEL INTERNATIONAL SA, Fribourg, nouveau ADEL INTERNATIONAL SA en liquidation

ADEL INTERNATIONAL SA en liquidation c/o ECA Experts Comptables Associés S.A. Boulevard de Pérolles 37 1700 Fribourg ADEL INTERNATIONAL SA, à Fribourg.

ADEL INTERNATIONAL SA, à Fribourg, CHE-102.440.907 (FOSC du 04.10.2019, p. 0/1004730421). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 11.02.2020. Nouvelle raison sociale: ADEL INTERNATIONAL SA en liquidation. Personne inscrite modifiée: Gabarres Michel, administrateur, signature individuelle, désormais administrateur, liquidateur, signature individuelle.

Registre journalier no 1168 du 13.02.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 192, Date:

04.10.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fri-

bourg